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SKUPŠTINI  CRNE  GORE                                                                                              
 

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za 
ekonomiju, finansije i budžet, sa 58. sjednice održane 14. decembra 2018. godine, 
podnosi  
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 

O RADNOM VREMENU I PAUZAMA U TOKU RADNOG VREMENA 
MOBILNIH RADNIKA I UREĐAJIMA ZA EVIDENTIRANJE U DRUMSKOM 

PREVOZU 
 
 
Odbor se kroz uvodno obrazloženje, ovlašćenog predstavnika predlagača, upoznao sa 
razlozima za predlaganje izmjena i dopuna Zakona o radnom vremenu i pauzama u 
toku radnog vremena mobilnih radnika i uređajima za evidentiranje u drumskom 
prevozu, koje se predlažu u cilju daljeg usklađivanja zakonodavstva Crne Gore sa 
acquis communautaire-om u oblasti socijalnih uslova u drumskom prevozu. 
 
Na Odboru je konstatovano da će se predloženim zakonskim rješenjima na kvalitetniji 
i efikasniji način urediti pitanja koja se, između ostalog, odnose na: vrijeme vožnje, 
pauze i odmore vozača, odgovornost prevoznika, upotrebu uređaja za evidentiranje u 
drumskom prevozu, način, uslove i postupak ovlašćivanja radionica i izdavaoca 
memorijskih kartica i druga pitanja od značaja za rad mobilnih radnika i bezbjednost 
drumskog saobraćaja. Takođe, ukazano je da se predloženim izmjenama propisuje da 
zaposleni u radionici moraju imati uvjerenje o položenom stručnom ispitu za rad u 
radionici, kao i da će obuku i polaganje stručnog ispita, uz određenu naknadu, 
sprovoditi Privredna komora Crne Gore. 
 
Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa šest glasova „za“ i jednim ,,uzdržanim“ glasom 
odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o radnom vremenu i pauzama u toku radnog vremena mobilnih radnika i 
uređajima za evidentiranje u drumskom prevozu. 
 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Ana Nikolić. 
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